
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 50ª Sessão Ordinária- XV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 14 de setembro de 2023. Aos catorze dias, do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte 

três, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder Legislativo, no 

Plenário “Tiradentes”, às 15h34, realiza-se a Quinquagésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Osasco, sob a Presidência do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos e a Secretaria da Sra. Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato. É feita a chamada, constando presentes os senhores Batista de Sousa Moreira, Carmônio 

Gonçalves Bastos,  Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Josias 

Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva 

Figueredo  e  José Carlos Ferreira Silva (10). Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as 

palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em 

discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. É lido o Ofício nº 

405/2023 - justificando a ausência do Vereador Paulo Junior na 50ª Sessão Ordinária, devido falecimento do 

seu sogro. É lido o Ofício 157/23 informando a ausência da vereadora Elsa Oliveira na 50ª sessão ordinária 

por motivo de saúde. São lidos os seguintes documentos: Projeto de Decreto Legislativo nº 59/2022 – 

Vereador Josias da Juco - Dispõe Sobre a Concessão de Cartão de Prata ao Conselho Municipal de 

Assistência Social – CMAS; Projeto de Decreto Legislativo nº 60/2022 – Vereador Josias da Juco - Dispõe 

Sobre a Concessão de Cartão de Prata ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – 

CMDCA; Projeto de Decreto Legislativo nº 23/2023 – Vereador Josias da Juco - Dispõe sobre a concessão 

da Medalha Antônio Raposo Tavares e do Diploma Cidade de Osasco ao senhor Geraldo Majela de Lima; 

Projeto de Decreto Legislativo nº 25/2023 – Vereador Josias da Juco - Dispõe Sobre a Concessão de Cartão 

de Prata à Federação das Associações Amigos de Bairro do Município de Osasco - FESABO". Em seguida a 

Secretaria procede a leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em 

mídia e arquivada na Seção de Atas e Transcrição. A Presidência solicita que seja realizada uma verificação 

de quórum, constando presentes os senhores Adauto Leonildo de Souza , Ana Paula Rossi, Batista de Sousa 

Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos,  Cristiane Furlan Palmeira Celegato , Emerson Márcio Vitalino, 

Fábio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva , Josias Nascimento de Jesus, 

Juliana Gomes Curvelo, , Luís Carlos Soares de Oliveira, Laércio Patrício de Mendonça, Michel Araújo 

Silva Figueredo, José Carlos Ferreira Silva e Rodrigo Mendes Pascoto (16). Havendo número regimental, a 

Presidência solicita para que seja feita a leitura e discussão da matéria do Expediente. São lidas e retiradas 

de pauta as moções 162/2023, 185/2023, 234/2023, 239/2023, 266/2023, 278/2023, e 284/2023, em razão da 

ausência dos autores É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 292/2023 do Sr. 

Joel Nunes da Silva em homenagem aos 18 anos de aniversário do partido Republicanos. Discute-a o Sr. Joel 

Nunes, (aparteado pela Sra. Cristiane Celegato), e o Sr. Ralfi Silva, (aparteado pelo Sr. Emerson Vitalino). 

Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 292/2023.  É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE 

RECONHECIMENTO Nº 295/2023 do Sr. Rodrigo Mendes Pascoto ao Grupo Osasco Todorokidaiko pelo 

Bicampeonato Brasileiro na categoria júnior durante o XVII Festival Brasileiro de Taiko. Discute-a o Sr. 

Rodrigo Pascoto, (aparteado pelo senhor Emerson Vitalino).  Não havendo mais quem queira discuti-la é 

encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 

295/2023. É lida e retirada de pauta a moção 299/2023 em razão da ausência do autor. É lida e colocada em 

discussão a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 302/2023, do Sr. Josias Nascimento de Jesus, ao deputado federal 

Guilherme Derrite, atual Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, pela destinação de 4 

(quatro) viaturas para Guarda Civil Municipal da cidade de Osasco. Discute-a o Sr. Josias Nascimento de 

Jesus, (aparteado pelo Sr. Délbio Teruel), o Sr. Paulo César Dias dos Reis, (aparteado pelo Sr. José Carlos 

Ferreira Silva e Joel Nunes da Silva), e pelo senhor Emerson Márcio Vitalino. Não havendo mais quem 

queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada MOÇÃO DE APLAUSO  



 

 

 

 

 

Nº 302/2023.É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APOIO Nº 303/2023, do Sr. Paulo César Dias 

dos Reis aos usuários da UBS Otacílio Firmino Lopes, no Jardim Mutinga Discute-a o Sr. Paulo César Dias 

dos Reis, o Sr. Batista de Sousa Moreira e o Sr. Emerson Márcio Vitalino. São lidas e retiradas de pauta as 

moções 306/2023 e 307/2023 em razão da ausência dos autores. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO 

308/2023 do Sr. Luís Carlos Soares de Oliveira pelo Dia da Associação de Amigos de Bairro , comemorado 

em 15 de setembro, Não havendo quem queira discuti-la a moção é aprovada.  É lida e colocada em 

discussão a MOÇÃO DE APOIO Nº 313/2023 da Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian ao Conselho 

Estadual da Condição Feminina, pela solicitação de criação da Procuradoria Especial da Mulher na Câmara 

Municipal de São Paulo. Discute-a a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian. Posta em votação 

simbólica é aprovada a MOÇÃO DE APOIO Nº 313/2023. É lida e retirada de pauta a moção 314/2023 em 

razão da ausência da autora. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 315/2023 do 

senhor Emerson Márcio Vitalino contra o Secretário de Planejamento e Gestão do Município de Osasco, Sr. 

Eder Alberto Ramos Máximo, por não executar a emenda destinada, há mais de 2 anos, no valor de 200 mil 

reais. Discute-a o Sr. Emerson Márcio Vitalino, o Sr. Délbio Teruel, o Sr. Paulo César Dias dos Reis 

(aparteado pelo Sr. Emerson Márcio Vitalino e pelo Sr. Délbio Teruel) o Sr. Batista de Sousa Moreira 

(aparteado pelo Sr. Adauto Leonildo de Souza e Joel Nunes), pela senhora Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian. Não havendo mais quem queira discuti-la a moção é posta em votação simbólica e é rejeitada. 

Esgotado o tempo regimental, às 17h28 o Sr. Presidente declara encerrada Sessão do Expediente informando 

que a Ordem do Dia será iniciada em 15 minutos. Sob a Presidência do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos e a 

Secretaria Cristiane Celegato  é feita a chamada, encontram-se presentes os seguintes vereadores: Adauto 

Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio 

Gonçalves Bastos,  Cristiane Furlan Palmeira Celegato , Emerson Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan,  Joel 

Nunes da Silva , Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio Patrício de Mendonça, 

Michel Araújo Silva Figueredo, Rodrigo Mendes Pascoto e  José Carlos Ferreira Silva.  (14). Havendo 

número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido e aprovado pelo plenário requerimento de 

autoria da vereadora Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian para inclusão na Ordem do dia com 

preferência do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 13/2023 do Prefeito do Município de Osasco que 

altera a Lei Complementar nº 334, de 27 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a reorganização do quadro 

da Guarda Civil Municipal de Osasco, altera o Plano de Carreira, cria novas escalas de vencimento e dá 

outras providências, com preferência. É Lido o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 13/2023 do Prefeito 

do Município de Osasco que altera a Lei Complementar nº 334, de 27 de dezembro de 2017, que dispõe 

sobre a reorganização do quadro da Guarda Civil Municipal de Osasco, altera o Plano de Carreira, cria 

novas escalas de vencimento e dá outras providências. Discute-o o Sr. Josias Nascimento de Jesus, a Sra. 

Juliana Gomes Curvelo, o Sr. Ralfi Silva, o Sr. Laércio Patrício de Mendonça (aparteado pelo Sr. Luís 

Carlos Soares de Oliveira), a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, o Sr. Emerson Márcio Vitalino, o 

Sr. Délbio Teruel (aparteado pelo Sr. Batista de Sousa Moreira) e o Sr. Carmônio Gonçalves Bastos. Não 

havendo mais quem queira discuti-lo é aprovado em primeira discussão o PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR 13/2023 com o seguinte resultado: votaram “sim” os senhores Adauto Leonildo de 

Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira,  Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, Délbio Teruel, Emerson Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan,  Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Joel Nunes da Silva , Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de 

Oliveira, Laercio Patrício de Mendonça, Michel Araújo Silva Figueredo , Paulo César Dias dos Reis, , Ralfi 

Rafael da Silva, e  José Carlos Ferreira Silva.(17). Ausentes: Elsa Natal de Oliveira, Paulo José da Silva 

Júnior e Rodrigo Mendes Pascoto (3). Na presidência: Carmônio Gonçalves Bastos(1). É lida e colocada em 

discussão a emenda 1/2023 ao PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 13/2023 de autoria da Comissão de 

Constituição e Justiça. Não havendo quem queira discuti-la é colocada em votação e aprovada com o 

seguinte resultado: votaram “sim” os senhores Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 



 

 

 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira,  Cristiane Furlan Palmeira Celegato , Délbio Teruel, Emerson Márcio 

Vitalino, Fábio Chirinhan,  Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva , Josias Nascimento 

de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio Patrício de Mendonça, Michel 

Araújo Silva Figueredo , Paulo César Dias dos Reis, , Ralfi Rafael da Silva, e  José Carlos Ferreira 

Silva.(17). Ausentes: Elsa Natal de Oliveira, Paulo José da Silva Júnior e Rodrigo Mendes Pascoto (3). Na 

presidência: Carmônio Gonçalves Bastos (1).  É lido e retirado de pauta, em razão de ausência de autor, o 

PROJETO DE LEI N.º 40/2019. É lido o PROJETO DE LEI N.º 42/2023 da Sra. Juliana Gomes Curvelo 

que institui a Semana de Combate e Prevenção aos Assédios Moral e Sexual nas Relações de Trabalho. Não 

havendo quem queira discuti-lo, é aprovado, em primeira única, em votação simbólica. O Sr. Presidente 

solicita à Sra. Secretária que seja realizada uma verificação de quórum, constando-se presentes os seguintes 

vereadores: Carmônio Gonçalves Bastos,  Emerson Márcio Vitalino, Paulo César Dias dos Reis, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, e  Cristiane Furlan Palmeira Celegato. (05). Não havendo número regimental 

para deliberação da matéria, o Sr. Presidente declara encerrada a presente sessão às 19h09. Para constar, eu, 

____________________________ Cristiane Furlan Palmeira Celegato, lavrei a presente Ata, que vai 

devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim Secretária. Osasco, 14 de setembro de 2023- 

 

________________________ (CARMÔNIO GONÇALVES BASTOS) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

________________________ (CRISTIANE FURLAN PALMEIRA CELEGATO) -.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

  


